

省暨市第十一届社科普及周开幕

省委宣传部、省社科联、齐鲁晚报等共同举办,阳信县梨乡民俗博物馆同日揭牌

本报5月13日讯(通讯员 宗丽 记者 王晓霜) 13日,由山东省委宣传部、省社科联、齐鲁晚报等共同举办的2014年山东省暨滨州市第十一届社会科学普及周活动在阳信开幕。今年的普及周安排有专家下基层、齐鲁大讲坛·滨州分坛等活动,邀请

市民参与。社科普及周活动是由省委宣传部、省社科联创办的全省性、公益性社会科学普及工作品牌,是普及社科知识、弘扬先进文化、提升公众人文社科素养的重要载体。今年的省社科普及周活动的主题是“传播社会主义核

心价值观,提升公众人文社科素养”,滨州市社科普及活动的主题是“社科普及、服务发展”。活动期间,滨州市将采取全市联动、简约务实的方式,开展“社科专家下基层”系列活动,举办“齐鲁大讲坛·滨州分坛”系列讲座,不断拓展社科普及工作阵地,推

动社会科学普及工作“进机关、进农村、进企业、进学校、进社区”。本次活动省、市、县、镇、村五级联动,促进了社会科学下基层、进农村。

开幕式上,省、市、县出席领导向金阳街道办事处7名群众代表赠送《图说社会主义核

心价值观》口袋书。同时,山东省社科联副主席张宏明与滨州市委副书记薛庆国共同为第七批山东省社科普及教育基地——阳信县梨乡民俗博物馆揭牌。开幕式后与会人员参观了民俗博物馆和“社会主义核心价值观主题展”。

滨州园9月份亮相省园博会

4月20日滨州园开始动工,8月1日前完工

本报5月13日讯(通讯员 窦玉芹 记者 李运恒) 山东省城市园林绿化博览会(简称“园博会”)将于9月在东营举行。记者在滨州市园林处了解到,滨州园突出了“黄蓝”色彩,4月下旬滨州园已经开始动工,8月1日前将完工。

据了解,山东省城市园林绿化博览会由山东省住房和城乡建设厅与各举办地市人民政府共同主办,是山东省规模最大、规格最高的园林绿化行业盛会。2014年第五届园博会将于9月在东营召开,本届大会以“黄蓝交响,共享园博”为主题,反映园林景观与自然生态、人居环境、现代科技之间和谐相融的关系。目前,滨州园设计方案已经出炉。

滨州市环卫处工作人员介绍,滨州园在色彩上突出“黄蓝”两色,黄色代表古老的、历史的文化,蓝色代表新兴的、现代的文化。“黄蓝”两色也从另一个层面上表示了滨州以“黄

蓝”两大国家战略为契机,迎来新的发展。滨州园整个园区包含三大区域,即滨州史话——文化区、如梦花海——展望区和蓝色印象——经济区。整个展园设计遵循着历史发展的脚步,生动而又自然地展现着滨州。值得一提的是滨州园内的最高点设置了两层的观景平台,平台中心是“蝶舞”为主题的雕塑。雕塑寓意很深,象征着滨州乘“黄蓝”两大国家战略的东风,破茧化蝶。

据了解,滨州园在植物配置上以乡土树种为主,采用白蜡、枣树、柽柳等乔灌木及假龙头、藜蒿、鸢尾等宿根花卉,芦竹是黄三角湿地生态环境的特色植物,主入口及次入口处都加入芦竹植物。整个园区共计栽种了20余种植物。整个园区的设计绿色生态,总投资约180万元,占地1800平方米,4月20日滨州园已经开始动工,将于8月1日前将完工。



滨州园主入口。



景观平台。

阳信县洋湖乡加大宣传教育

本报讯 近日,洋湖乡加大计划生育宣传教育,为育龄妇女提供健康指导服务及工作人员的服务质量,取得了显著成效。

服务育龄妇女。充分利用各村宣传栏宣传计划生育法律法规,重点宣传依法加强社会抚养费征收管理及治理整顿生育秩序的有关规定。

提高服务意识。计生办全体工作人员根据党的群众路线教育实践活动的要求,深入体会,不断加强理论和业务技能学习,组织集中学习讨论活动,结合自身工作实际,查找不足,切实提高工作人员思想政治素质和为民服务意识。

征求意见建议。该乡加大计生工作人员进村入户频率,征求群众对计生工作的意见和建议。同时摸清各村计生总体情况和育龄妇女需求,详实做好随访记录,为广大育龄妇女提供针对性服务奠定了基础。(张翠平)

津洽会滨州签订意向投资25亿元

本报5月13日讯(通讯员 侯雪冬 记者 李运恒) 13日,第二十一届中国天津投资贸易洽谈会暨第十届PECC国际贸易投资博览会(简称“津洽会”)落下帷幕。滨州与天津客商达成产品加工贸易

战略合作协议3个,期间共签订合作协议,项目意向11个,总投资25亿元。

津洽会于5月9日至13日在天津梅江会展中心举行,展会期间山东省政府举办了“鲁津合作 共创未来——天津

知名民营企业投资山东洽谈会”,滨州市参加津洽会的企业有山东洁化浩华果汁有限公司、山东海瓷集团、蓝阁家纺有限公司。同时还邀请天津北方创业市政工程集团有限公司、天津立中合金集团有限

公司、渤海商品交易所,天津中技桩业有限公司、金大地新能源(天津)集团有限公司、天津市山东商会等6个公司和机构参加省“天津知名民营企业投资山东洽谈会”。

市纪委监察局今年重点推进党风廉政建设和反腐败工作 全市一季度立案98件处分96人

本报5月13日讯(记者 王晓霜) 市纪委监察局今年以来重点推进党风廉政建设和反腐败工作,1—3月份全市各级纪检监察机关共立案98件,处分96人。同时查处违反中央八项规定精神问题23起,处理20人,其中给予党纪政纪处分9人。

今年以来,市纪委监察局开展“信访举报工作服务质量提升”活动,畅通群众投诉举报渠道,加大查办案件工作力度,坚持有案必查,有腐必惩,做到查处一案、警醒一片。对

线索明确、易查易结的案件线索,由信访、党风政风等部门负责初核,直接查办;对案情复杂、性质严重的案件,经初核后,交由纪检监察室进行深入调查。建立完善责任追究制度,落实“一案双查”制度,对发生腐败案件和违纪行为的单位和部门,倒查追究相关人员的领导责任。今年1—3月份,滨州全市各级纪检监察机关共受理信访举报1979件次,初核案件102件,立案98件,处分96人。

在履行职责方面,市纪委

监察局由以往参与式的被动监督转变为立项式的主动监督。重点聚焦群众举报、媒体曝光的问题,对党政机关及公职人员履职过程中存在的突出问题开展专项检查。把监督的重点放在主管部门履职情况下,盯住重点领域、行业、岗位,盯住管钱、管物、管人、管项目的单位和干部,加强对党员领导干部特别是一把手的监督和制约。今年以来,滨州市共查处违反中央八项规定精神问题23起,处理20人,其中给予党纪政纪处分9人。市

纪委对2起违反中央八项规定精神的典型问题进行了通报。

另外,滨州市纪委监察局还在全市纪检监察系统开展理想信念教育、党性党风党纪教育、诚信教育以及从政道德教育,要求全市纪检监察干部作为监督者首先要清正廉洁,率先垂范,自身过硬,做到以修身、严以用权、严以律己,要求别人做到的,自己首先做到,要求别人不做的,自己绝对不做,切实维护好忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、执纪为民的良好形象。

邹平黄山街道服务“面对面”

本报讯 近年来,邹平县黄山街道以满足育龄群众需求为出发点和落脚点,不断拓展服务内容,实现了流动人口服务“面对面”。

政策宣传“面对面”。通过上门发放宣传品,普及人口和计划生育政策、法规,以及优生优育、生殖保健科普知识,使生育政策、法律法规、新型生育文化深入人心。优质服务“面对面”。通过为流动人口送政策、送温暖、送服务,送健康和免费办理或审验《婚育证明》、免费环情孕检查、免费发放避孕药具、免费实施计划生育基本项目的技术服务,让流动人口享受市民化待遇。生育关怀“面对面”。通过免费为流动人口提供孕前优生咨询,实行流动人口困难家庭“一对一”的结对帮扶,将流动人口纳入生育关怀基金奖励和救助对象范围,促进了流动人口婚育观念的更新。(王倩 王玉清)

计生队伍舞出快乐心情

本报讯 随着经济社会的快速发展,人们的文化生活需要日益迫切,阳信县翟王镇计生协会牵头积极组织广大计生干部开展“文化家园”的建设,内容涵盖有广场舞、鼓子秧歌、莲花落等艺术形式,每天进行健身训练,为保证文化活动的顺利开展镇计生协会不断加大文化投入的力度,帮助文艺队伍提高水平,派出人员到省、县参加培训,并购买了专业服装及道具。不仅锻炼了身体,陶冶了情操,而且跳出了健康,促进了和谐。逐渐形成了“文化搭台,人人参与,和谐健身”的浓厚氛围,极大丰富了广大干部的业余文化生活(韩娟 王康)

滨州通报“庸懒散”典型案例

惠民一卫生院长未请假不上班被通报

本报5月13日讯(记者 王晓霜) 今年以来滨州市加大“庸懒散”专项治理力度,近日通报3起“庸懒散”典型案例,责令他们作出书面检查,并通报批评。

2月10日上午,惠民县麻店镇卫生院长杜立平未履行请假手续不上班。惠民县卫生局党委对杜立平在全县卫生系统通报批评,并责令作出书面检查。